

她花钱如流水



丹麦王妃玛丽

美貌指数:★★★★
智慧指数:★★★
人气指数:★★★★

姣好的容貌配上时尚的装束、优雅的举止辅以甜美的微笑，这是丹麦王妃玛丽赢得整个欧洲的法宝。但在2006年，这位常被人比作“戴安娜第二”的王妃却被曝光挥霍无度，原本光彩照人的形象蒙上了一层阴影。

玛丽是一位来自澳大利亚大学教授家庭的平民王妃，2000年，她在悉尼一家酒吧的朋友聚会中遇到王储弗雷德里克，两人一见钟情，结婚后生下了小王子。据媒体披露，2005年，这对热衷时尚的王储夫妇仅在私人消费这一项就高达93.3万美元，其中仅衣服、鞋子和家具等项目上平均每天就要花2500美元。玛丽的通讯费用也大得惊人，2005年花了3.1万美元，几乎是2004年的两倍。此外，喜欢社交的王储夫妇在各种社交场合的开支超过了21.2万美元。按规定，王储夫妇的年度开支预算是340万美元，但过度的私人消费使他们2005年超出预算16.7万美元。

王妃的奢侈令丹麦人震惊了，一位评论员讽刺说，只要玛丽一掏出信用卡，“那张小卡片马上就开始放光”。

她常常语出惊人



日本前首相夫人鸠山幸

美貌指数:★★★★
智慧指数:★★★★
人气指数:★★★★

在日本前首相鸠山由纪夫夫人鸠山幸2008年出版的一本书中，她称自己能与“外太空”相通，她的描述被媒体称为真正的“外星人”，凭借着“雷人”语录，鸠山幸一度成为全球媒体关注的焦点。

一本名为《我遭遇的极端古怪事件》的书中，鸠山幸详细描写了她与外太空接触的经历：“当我的身体陷入睡眠时，我认为我的灵魂登上了三个三角形的飞碟，并向金星飞去。”鸠山幸在书中描述道，“那是一个非常漂亮的地方，所有的一切都是绿色的。”鸠山幸称，这一经历发生在20多年前，当时她还没有与前夫离婚并与鸠山由纪夫结婚。

鸠山幸还曾在电视节目中说，自己在前世“遇见过”美国著名影星汤姆·克鲁斯。“我梦想能去好莱坞制作一部电影，我相信这个梦想会变成现实。”鸠山幸说，“主演要找汤姆·克鲁斯。因为我知道，他前世是个日本人。”她还描述道：“我那时候和汤姆·克鲁斯在一起，所以当我对他说‘好久不见’的时候他能认出我。”不过，她也提醒节目主持人，不要把她的话当真。

美丽、另类、争议	美貌指数:	智慧指数:	人气指数:
★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★★
★★★	★★★	★★★	★★★★

她是第一位曾在T台上与超模凯特·莫斯齐名的总统夫人，也是第一位发过唱片、爆出裸照的总统夫人，还是为数不多“触电”大银幕的总统夫人，她就是法国第一夫人卡拉·布鲁尼-萨科齐。

法国总统夫人卡拉·布鲁尼 话题夫人



档案

出生日期: 1968年12月13日
出生地: 意大利都灵
职业: 世界超模、创作歌手、全球防治艾滋病大使
身高: 1.75米
专辑: 2002年《有人告诉我》
2007年《没有承诺》
2008年《好像一切未曾发生》
电影: 1995年《猫步》
1997年《拍拍垃圾》
2010年《午夜巴黎》

多重身份的总统夫人

卡拉·布鲁尼的姓氏来自意大利北方最显赫、最富有的布鲁尼·蒂戴西家族，为了能够自食其力，19岁时她当上了模特。在10多年的模特生涯中，布鲁尼上过250期杂志封面，年薪曾高达750万美元。1998年起，布鲁尼淡出T台，开始追求自己的音乐梦想，首张专辑《有人告诉我》大卖200万张，她也因此于2004年获得法国音乐年度最佳女歌手奖。

高挑美丽的布鲁尼在情场上也是高手，“滚石”乐队的主唱米克·贾格尔、“布鲁斯之王”埃里克·克莱普顿、美国地产大亨唐纳德·特朗普、好莱坞影星凯文·科斯特纳、法国头号男星樊尚·佩雷……都曾拜倒在她的石榴裙下。2008年布鲁尼与法国总统萨科齐相遇，经过3个月的旋风式恋爱后，两人低调成婚。从此，布鲁尼又多了一个新身份——法国第一夫人。

她的美丽征服了世界

长期以来，鉴于总统任职时的年龄，法国人已经习惯了总统夫人是上了年纪的太太。而布鲁尼的出现，让法国人乃至全世界一阵兴奋。布鲁尼成为第一夫人后的首次登台亮相，是随萨科齐出访英国，英国媒体被她的美丽与风度所折服。英国《每日邮报》写道：“在国宴期间，就连亨利八世的鬼魂都可能在向她吹口哨”。一名专栏作家则表示：“我听不到任何人谈论双边关系，布鲁尼才是唯一话题。”

萨科齐的传记作者凯瑟琳·奈写道：“布鲁尼出访时，在24小时内的笑容，比我15年来看到的塞西莉亚（萨科齐前妻）的笑容还要多。布鲁尼使总统看起来更加舒服，也更加现代，法国需要她这样的第一夫人，就像杰奎琳·肯尼迪和格蕾丝·凯莉，法国需要这样一个全球性的第一夫人。”

“标签会混淆真的自我”

从成为第一夫人的那一刻开始，布鲁尼的感情经历、歌手身份、裸照风波、另类言行不断地引发媒体的争议。法国《观点》杂志将布鲁尼比喻为现代版的法国末代皇后玛丽·安托万，称两人都以过度迷恋服饰和个人形象而著名。

但布鲁尼并未因为总统夫人的身份，而改变自己的行事风格，虽然法国人希望自己的第一夫人能踏踏实实地当贤内助，而不是那么爱出风头。结婚5个月后，她就照常推出个人专辑，亲自填写的一些歌词十分露骨，引发了法国政界人士的不满。2009年7月，纽约的群星演唱会上，布鲁尼为南非前总统曼德拉献唱庆生，成为历史上第一个在演唱会上表演的第一夫人。

2010年12月29日，法国杂志《VSD》的民调显示，布鲁尼被评为该国“最令人反感的名人”。对此布鲁尼的真正想法或许谁也无法得知，但她可能依然会坚持自己的风格，就像她曾说过的那样：“成为第一夫人以后，发生巨大变化的不是我，而是别人，是媒体，因为他们没有把我的位置和我的工作区分开来。我不在乎这点，因为我知道这很难区分。法国哲学家亨利·柏格森曾说过，人们看得更多的，是一个人的标签，而不是他的个体。标签有时并不准确，它会混淆真的自我。”

她让媒体议论纷纷



西班牙王妃莱蒂齐亚

美貌指数:★★★★★
智慧指数:★★★★★
人气指数:★★★★★

2009年7月26日，法国总统萨科齐携爱妻布鲁尼抵达西班牙首都马德里，对西班牙进行国事访问。一向是媒体焦点的布鲁尼，这次却抢了风头，当身着华丽丝质长裙的莱蒂齐亚王妃出现时，布鲁尼可谓“棋逢对手”。

莱蒂齐亚·奥尔蒂斯是西班牙有史以来首位平民王妃，婚前是西班牙电视台的“当家花旦”。这位平民王妃曾有过一次婚史，且爆出了裸照风波，因此她的形象在嫁入王室之初大打折扣。2010年9月，一本书的出版揭露了她的婚前丑闻。书中揭露，1999年她结婚1年后便痛苦地离婚，曾于1996年在墨西哥堕胎，同时还提到她曾经吸过毒，这对于王室形象来说简直是一场灾难。

但无论如何，莱蒂齐亚让西班牙王室的受关注度明显提升。王室观察家说：“‘奥尔蒂斯热’刮进了西班牙王室，让王室也因此沾光，受到前所未有的瞩目。”莱蒂齐亚一直陪同丈夫出访，凭借着高雅的气质，非凡的谈吐和亲切的微笑，赢得了“最美丽王妃”的美名。

她爱扇人耳光



肯尼亚第一夫人露西

美貌指数:★
智慧指数:★
人气指数:★★

非洲的肯尼亚以拥有长跑健将举世闻名，而跟长跑健将一样有名的还有肯尼亚的第一夫人露西·齐贝吉——她在大庭广众之下屡屡打他人的耳光！

2007年12月12日肯尼亚独立日庆典中，礼仪官弗朗西斯·穆西挨个介绍嘉宾，当介绍到第一夫人露西·齐贝吉时，脱口而出“这位是第一夫人露西·万布伊”。总统、副总统和在场的所有嘉宾无不目瞪口呆，要知道，万布伊是肯尼亚人都知道的“总统二老婆”的名字！露西·齐贝吉疾步奔向礼仪官，在众目睽睽下狂抽他的耳光。

露西·齐贝吉脾气火爆早有“前科”。肯尼亚副总统2003年12月31日酒后失言，将参加新年晚宴的她戏称为“第二夫人”。据目击者称，露西听到有人这么称呼自己后拂袖而去。

2005年，总统一家的邻居、世界银行驻肯尼亚办事处负责人彻夜举行告别宴会。露西嫌邻居太吵，于是身着睡衣冲入宴会，亲手拔掉了音响电源。肯尼亚国家媒体集团报道了这则新闻后，露西闯入报社编辑部，抗议“报道不公”，并打了摄影记者一个耳光。

快报记者 李欣 整理